

# 何俊寧被川普提名 出任巡迴法庭法官!

9月28號,白宮公佈了新一批聯邦法庭的提名人,包括第五巡迴上訴法庭的四位法官,其中之一是在亞裔社區非常活躍的 James Ho (何俊寧)。

巡迴上訴法庭的地位僅次於最高法院,在美國的司法系統中至關重要,因為高院每年只受理 100-150 個案子,所以大部分終審判決其實來自巡迴法庭。

現年 44 歲的何俊寧出生於台灣,早年移民美國,1995 年畢業於斯坦福大學,1999 年在芝加哥大學獲得法學博士學位,並擔任該校《法律評論》的編輯。

2008 年到 2010 年,James Ho 擔任德州首席上訴律師(Solicitor General),代表德州政府處理所有相關民事及刑事上訴案件,同時也是德州在最高法院的首席訴訟律師。

何俊寧之前,坐在這個位置的是大名鼎鼎的 Ted Cruz,兩人關係密切。

2010 年至今,何俊寧是律師事務所 Gibson Dunn & Crutcher 的合夥人,並且擔任憲法部門的聯合主席。這個律師行非同一般,旗下律師 1200 多人,工作人員 2000 多,遍布全球。【飛洋在線:何先生的中文名字估計很少用,但是律師事務所非常及時地回復了我們的問詢,掃描並發來一頁手寫的文稿,上面有何先生的中文名字。特此感謝!】



何俊寧先生還是美國亞太裔律師協會司法委員會的聯合主席,並且獲得過該協會的總統獎。

國家縱覽(National Review)今天連續刊文,報道 James Ho 的提名。專業雜誌 Benchmark 對他的評價極高,曾授予他 "National Impact" 獎。Law360 稱他為 "法律界的雄獅" 和訴訟 "新星"。國家法律雜誌稱他是全美最重要的少數族裔律師之一。

何俊寧的妻子,Allyson N. Ho,也是一位在高院出庭的律師,兩人相識於芝加哥大學,現在有一對龍鳳胎。

Allyson N. Ho? 圖片來自 National Law Journal

美國是一個法制國家,聯邦法庭的重要性無需過多解釋,川普總統的旅行禁令舉步維艱,最後一路打到高院才得以施行,就是一個很好的例證。每一位總統都有機會提名多位聯邦法官,國會通過之後就是終身制,因此會對美國社會帶來廣泛而且深遠的影響。

昨天是川普入職以來公佈的第八批聯邦法院法官提名人。

第五巡迴上訴法庭位於新奧爾良,管轄德州,密西西比州,和路易斯安那州。

# 新移民父母忙于生計 美大批華裔學生沉浸虛擬世界

小學生目不轉睛玩手機,下課後就沉浸在虛擬世界。

據美國《世界日報》報道,美國華人新移民父母因工作忙,常導致家庭氣氛緊張,尤其在一些單親家庭,網絡成了青春期孩子的 "救命稻草",致使大批孩子成為 "網絡癮君子"。這些網癮少年除了沉迷遊戲逃學外,還有人將父母血汗錢花在網絡遊戲上,更有人因玩遊戲和父母發生肢體衝突,被市兒童服務管理局(Administration for Childrens Services, 簡稱 ACS)帶走。

紐約勵馨婦幼關懷中心 (Garden of Hope New York)總干事劉元芬說,許多經歷家暴的單身母親,為孩子努力打拼,但因整天工作對孩子疏于管教。她舉例說,一名 13 歲華裔學生沉迷網遊,花費上千美元玩遊戲,被媽媽發現,母子倆因此發生肢體衝突。該少年 "晚上不睡覺打遊戲,白天不起床",早已無法正常上學,被學校多次警告後留級。目前他已在勵馨接受心理諮詢五個月,希望可早日戒除網癮。

劉元芬指出,更有一名網癮少年在母親制止他玩遊戲時,用計算機砸母,鄰居報警,被兒童局帶走。她說,由於是新移民,此類少年較易沉迷網絡,在虛擬世界中尋找自我。在接觸多起相似案例中,她建議家長應用溫和方式,多關心孩子,慢慢幫他戒除網癮, "一些孩子你和他講話,根本不聽,就是要打電動;但我坐在身邊陪他,過一會玩累了,還是會聽"。

精神專科醫學博士陳張翹說,多數 "網癮少年"認為父母關心不夠。她指出,曾有一名華

裔青年,父母離異後父親再婚,他跟隨父親生活,但認為父親不愛他,因而沉迷網絡。她說,該青年行為偏激,父親不讓他玩就鬧,甚至經常發生肢體衝突,看診時已被兒童局送交寄養家庭,也十分抗拒治療。

陳張翹表示,新移民父母多數忙于生計,但孩子正處於青春叛逆期,應多溝通、常觀察孩子行為變化。不過,她不贊成推薦孩子去戒除網癮的機構, "紐約市牙買加附近也有類似機構,採用軍事化管理方式;有孩子送去戒除網癮,但也有很多變得更嚴重,再進行心理輔導就更困難。"她說,若孩子出現因沉迷網絡、影響上學和正常生活,應找專業心理醫生求助。



# 為啥赴美遭遣返? 律師: 對海關撒謊或 10 年禁入境

據美國僑報網報道,美國總統特朗普上台進一步收緊移民政策後,頻頻爆出赴美遊客在機場被海關直接遣返的事例。日前一名計劃赴美國旅遊但行程中只訂了一天旅館的中國遊客,於當地時間 9 月 24 日乘廈門航空航班抵達洛杉磯後,遭到海關盤問并被遣返回國。對此,有律師告誡赴美遊客,對美國海關人員一定要實話實說,不能撒謊,否則被發現問題遣返後,可能 10 年內不得入境。

赴美半年的楊女士當地時間 9 月 24 日下午 5 點,前往洛杉磯國際機場去接赴美旅遊的母親,可她等了 11 個小時,也不見母親的身影。就在她七上八下、心急如焚的時候,移民局打來電話,原來她母親在機場被海關扣住接受盤問。

楊女士在等待了 48 小時後,她收到了母親從國內發來的信息,說她已被遣返,海關官員客氣地告訴她 "你的女兒和女婿在洛杉磯都有工卡,兩個人現在都有工作,用不着你過來照顧他們,你就請回吧"。

楊女士的母親分析稱,她真正被拒的理由可能是沒有赴美後 "3 個月的旅遊計劃",雖然她買的是往返機票,但只預定了一天的旅

館,這些很可能導致移民局懷疑她有移民傾向。 "女兒在洛杉磯為什麼不住在女兒家?為什麼還要住旅館?而且旅館只住一天?剩下的 3 個月住哪?"

對此,洛杉磯國際移民律師所律師艾倫 (Allen)分析,楊女士的母親赴美時,中介公司沒有填寫她在美國有親戚,到了洛杉磯海關官員提問時,她又實話實說地承認自己有個女兒在美國,這種前言不搭後語的回答,和只訂一天旅館的奇怪,很可能就是被拒絕入境的主要原因,海關官員認為楊女士的母親藏著掖著的,必有貓膩,所以將她遣返回國了。

艾倫告誡中國遊客,對美國海關人員一定要實話實說,不能撒謊,否則被發現問題遣返後,可能 10 年內不得入境。以楊女士的母親為例,如果她一開始就在文件上填寫自己在美國有親戚的話,而且她個人經濟條件足夠富裕的話,並不一定會被拒絕入境,壞就壞在她吞吞吐吐、自相矛盾上了。

律師所經理江風年介紹說,隨著特朗普移民政策的緊縮,前往他們律師樓的客人明顯減少,偶爾來的也都是遇到麻煩的人,求他們幫助解決各種 "疑難雜症"。

# 騙子鎖定美國華人下手

一則打着 "美元換人民幣" 旗號的高科技微信詐騙案近日在美國華人社區引發軒然大波,高明騙術連名校計算機學霸都中招,短短一個月內受害者多達數十人,平均每人被騙逾 1 萬美元,損失極其慘重。據悉,該詐騙以 "先打錢,後收款" 騙取受害者信任,依托微信、Venmo、Paypal、Billpay 等軟件平台,歹徒精通中美銀行系統,措辭圓滑、手法嫺熟,令人防不勝防。被騙留學生呼朋喚友使用銀行正規電匯換取外幣,切勿再輕信其他兌款渠道,以免落入詐騙陷阱。

被騙走 1 萬 3 千元美金的留學生超然同學表示,正就讀美國頂尖高校計算機專業研究生的他怎麼也想不到有一天會敗在微信騙匪之手。超然介紹,該騙子(微信號:imfangqi)於 20 日在群裡發布用美元換人民幣的廣告,正好需要美元的他就找對方接洽商量如何兌款。

騙子通過多個被盜 Venmo 賬戶向受害者轉賬美元。(超然提供)

超然同學強調,最令他麻痺大意的恰恰是騙匪主動先轉賬的滿滿 "誠意"。據悉,雙方每一筆交易均是由 "imfangqi" 先用 Venmo 打來美元,等他收到款項後再通過微信轉賬給對

方發去等值人民幣。往來數回後,超然同學兌換到 12798 元美金,誰知短短幾個小時後事情竟急轉直下。

"到了當天下午,Venmo 安全組查出交易存在問題,把我整個賬號永久封鎖,轉賬收到的錢全部清空了。" 大吃一驚的超然同學當即與微信騙匪對質,結果對方竟繼續東拉西扯,企圖釣魚讓他交出銀行卡號用來交易,這時他才意識到遭遇了轉賬欺詐。騙局拆穿後,微信號 "imfangqi" 再無回應。超然同學嘗試過打 911 報警和聯繫國內公安局,但美國警方不予立案,國內也暫無結果。他指出,該騙局最高明之處在於歹徒先獲得多個支付賬號,再使用被盜賬號非法轉賬美金給兌款方,套取兌款方人民幣。 "(美金)轉賬目的地都在我這,別人肯定以為我也是同謀,我賬號就被凍結了,怎麼解釋都沒用。"

騙子鎖定美國華人下手  
案件發生後,超然同學通過自己創立的微信公眾號發文揭露這一騙局,沒想到短短時間反響熱烈,不少相同遭遇的受害者與他聯繫,希望團結討回公道。

# 華人女孩被美家庭收養 展體操天賦世錦賽有望沖金

中新網 9 月 29 日電 據馬來西亞光華網報道,日前,美國體操女隊公佈了參加 2017 年體操世錦賽的名單,一位叫摩根·赫德 (Morgan Hurd) 的 16 歲亞裔女孩入選。事實上,摩根來自中國,是一個美國家庭的養女。她從小就顯示了過人的體操天賦,並開始在美國國內賽事中嶄露頭角。

摩根相貌酷似中國體操名將商春松,因此中國體操迷給她起了一個昵稱—— "夏松"。她 2001 年 7 月 18 日出生於中國廣西梧州州,不幸的是她是個孤兒(親生父母的情況未知),後來夏松 2 歲時被美國特拉華州的一個家庭收養。

3 歲時,夏松被媽媽送去練習體操。媽媽當時只是希望她能享受到體操的樂趣,沒想到,夏松展現了出色的體操天賦。9 歲達到美國的業餘體操等級 4 級,2014 年 13 歲時達到

了最高級 10 級。

她的媽媽雪莉 (Sherri) 說: "她也曾學習過滑冰、棒球、足球等運動,但最終還是對體操情有獨鍾。她身材比同齡人瘦小,體操也更適合她。她踢足球時雖然很賣力,但是身材很吃虧,要費好大力氣才能搶到球。"

今年年初夏松的狀態不好,在國際比賽中頻頻失誤,國內的兩場比賽受限于傷病發揮不佳。但她在世錦賽選拔賽展示了良好的水準,最終拿到了一個寶貴的名額。

近日,著名體操網站 FloGymnastics 還為夏松撰文,讚賞了她的天賦和努力,並十分看好她入選 2020 年東京奧運會的美國體操隊陣容。

本屆體操世錦賽將於 10 月 2 日至 8 日在加拿大蒙特利爾舉行,為個人世錦賽,不設團體賽,共將決出 12 枚金牌。

# "骯髒的中國餐館" 涉辱華 熱心人士呼籲華人抗議

24 日,社區熱心人士張家齡投訴稱,一款名為 "骯髒的中國餐館" (Dirty Chinese Restaurant) 的遊戲正在多個社交媒體如臉書 (Facebook)、推特 (Twitter) 上進行宣傳,並將於近期發佈。他呼籲更多華人發聲抗議這款帶有辱華色彩的遊戲。

社交媒體上發現餐廳經營遊戲

據瞭解, "骯髒的中國餐館" 是一款餐廳模擬經營類遊戲。玩家將在遊戲中控制一名叫黃福的角色經營一家中餐廳。玩家在遊戲中可以侮辱顧客,對競爭對手採取破壞行動,壓榨員工工資,拿垃圾做成食物提供給顧客等。

一款名為 "骯髒的中國餐館" 的遊戲涉辱華

"這是一款即將發佈的新遊戲,我以前從沒看到過,目前還不確定發佈的具體時間。" 張家齡表示,他在社交媒體上發現的這款遊戲。發佈這樣一個帶有種族主義 (骯髒的中國餐館) 色彩的遊戲是極其荒謬的,這款遊戲暗示所有的中國餐館都很髒,拿垃圾做成食物招待顧客,甚至遊戲中的兩個人物名字 "王福與黃福" (Wang Fu & Wong Fu) 都表現出對華人的刻板印象。

將給孩子留下對中餐館不良印象

張家齡強調,這款遊戲發佈後將面向 7 歲左右的幼兒群體,將給接觸到該遊戲的孩子心中留下華人都狡詐、險惡的,以及所有的中國餐館都是骯髒的等極壞的印象。

"隨著美國種族之間緊張局勢,我不敢相信這個遊戲實際上是由種族主義者明確設計的,目的是讓以羞辱華裔取樂。雖然美國憲法的第一修正案保護言論自由,但我不認為應允許有這款帶有種族色彩的遊戲出現。"

張家齡還表示,他現在正在社交媒體上展開行動,向遊戲公司發送電子郵件及推特表示他的不滿,並希望他們取消發佈這款遊戲,

同時他還將聯繫民選官員關注這件事。他呼籲更多華人發聲抗議這款帶有辱華色彩的遊戲,對遊戲公司施加壓力,逼迫其放棄發佈。加拿大省發聲明譴責辱華遊戲 促遊戲公司三思!

據加拿大《星島日報》報道,加拿大萬錦市一間遊戲開發公司擬發行名為 "骯髒中餐廳" 的遊戲引起特別關注。該遊戲內容包括華裔廚師將垃圾煮成食物供給顧客,殘殺動物和人作為食材等。對於一種針對華社的視頻遊戲,安大略省...

據加拿大《星島日報》報道,加拿大萬錦市一間遊戲開發公司擬發行名為 "骯髒中餐廳" 的遊戲引起特別關注。該遊戲內容包括華裔廚師將垃圾煮成食物供給顧客,殘殺動物和人作為食材等。對於一種針對華社的視頻遊戲,安大略省政府當地時間 28 日發表以下聲明加以譴責:

加拿大譴責辱華遊戲  
加拿大手機遊戲公然辱華

我們的政府譴責所有形式式的種族主義,包括負面、低賤的定型偏見、那些不停傷害某一族群的種族主義及信念。

省府之所以這樣說,是因為一個由位於萬錦市公司開發的視頻遊戲,其宣傳片充滿了定型的偏見。這是完全錯誤的、具有傷害性的。這個新的視頻遊戲名為 "骯髒中餐廳" (Dirty Chinese Restaurant)。

居住於安省的加拿大華人多達 70 萬人,他們對社會貢獻良多,是促使安省以至加拿大強健的一個族群。上述宣傳片提醒我們,種族主義及族群定型實際存在,對個別人士及社區產生極之傷害的後果。

安省永遠不會支持一家以種族主義及狹隘思想為賣點的公司或貨品牌子。

我們強烈要求發展這個遊戲的公司三思,重新考慮推出市場銷售,認真想一想它對整個華人社會的有害影響。安省不接受種族主義的存在。

